

TISZTELT LAKOSOK !

A szociális ellátások **2015. MÁRCIUS 1-TŐL** az alábbiak szerint változnak:

AKTÍV KORÚAK ELLÁTÁSA

A jelenleg rendszeres szociális segélyként, foglalkoztatást helyettesítő támogatásként folyósított ellátás a jegyzőtől átkerül a járási hivatal hatáskörébe.

Az aktív korúak ellátásával kapcsolatos ügyintézésére 2015. március 1-jétől a Békés Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatala jogosult .

A kérelem benyújtható:

- **járási ügysegédnél** (Ecsegfalva, Fő út 67.),
- **Gyomaendrődi Járási Hivatal Dévaványai Kirendeltségén** (Dévaványa, Hősök tere 1.)
- **Gyomaendrődi Járási Hivatalnál** (Gyomaendrőd, Szabadság tér 1., a Hatósági Osztálynál a földszinten a nagy kapuval szemben)

A foglalkoztatást helyettesítő támogatás szabályaiban nem várható változás. A rendszeres szociális segély nevű ellátás 2015. március 1-től megszűnik. A korábban erre a támogatásra jogosult személyek más ellátásokra szerezhetnek jogosultságot.

LAKÁSFENNTARTÁSI TÁMOGATÁS

2015. március 1-étől kezdődően ebben a formában nem állapítható meg.

Ha a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság 2014. december 31-ig megállapításra került, akkor a korábbi szabályoknak megfelelően egy év időtartamra jogosult az ellátott a lakásfenntartási támogatásra.

Ha a lakásfenntartási támogatás 2015. január 1-ét követően került megállapításra, akkor az ellátás csak 2015. február 28-ig biztosított.

ADÓSSÁGKEZELÉSI SZOLGÁLTATÁS


2015. március 1-étől kezdődően ebben a formában nem állapítható meg a kérelmezők részére. Akiknek 2015. március 1. előtt került megállapításra az adósságkezelési szolgáltatás, a szolgáltatást a korábbi szabályok alapján kell nyújtani.

TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS

Az önkormányzat az eddigi helyben megállapított segély helyett 2015. március 1-től települési támogatást állapítanak meg a helyi viszonyokhoz mérten a krízishelyzetben lévő személyek számára, illetve a helyi szociális problémák kezelésére. **A települési támogatás egyes típusait és jogosultsági feltételeit az önkormányzat rendeletben határozza meg. A helyi rendelet még elfogadás alatt áll.**

Dévaványa, 2015. február 20.




Czene Boglárka
jegyző